

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСК

ФИНАНСЫ ЛЮБЯТ СЧЕТ

На очередном, майском, заседании Думы Дальнереченского городского округа депутатами был утвержден отчет об исполнении бюджета городского округа за 2024 год.

Но прежде была заслушана информация о проведении публичных слушаний по вопросу отчета об исполнении бюджета Дальнереченского городского округа за 2024 год. Прошли они в апреле в зале заседаний администрации города. На них присутствовало двадцать два человека. В ходе слушаний были представлены доходы бюджета за 2024 год в разрезе источников; расходы бюджета в ведомственной структуре; источники финансирования дефицита бюджета за 2024 год (с превышением расходов над доходами; отчет об использовании средств резервного и дорожного фондов. В течение

пяти дней, отведенных для подачи предложений и замечаний, после проведения публичных слушаний, в оргкомитет не поступило.

Депутаты утвердили отчет с такими параметрами бюджета. Доходы составили 1 511 424 038 руб. 44 коп., расходы – 1 537 590 872 руб. 24 коп., дефицит в размере 26 166 833 руб. 80 коп. Средства резервного фонда использованы в сумме 42 500 484 руб. 92 коп., дорожного фонда – в сумме 79 282 551 руб. 17 коп.

Также был принят к сведению отчет об исполнении бюджета городского округа за первый квартал 2025 года. Доходы утверждены в сумме 234 967 645 руб. 79 коп., расходы составили 235 957 531 руб. 12 коп. Дефицит составил 989 885 руб. 33 коп. Израсходовано средств резервного фонда – 6 925 023 руб. 96 коп. и дорож-

ного фонда – 5 501 851 руб. 73 коп.

Следующим решением депутаты внесли изменения и дополнения в решение о бюджете городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Общий объем доходов бюджета Дальнереченского городского округа утвержден в сумме 1 361 854 715 руб. 13 коп., в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 711 078 213 руб. 85 коп. Расходы составят 1 400 252 586 руб. 53 коп., а размер дефицита бюджета – 38 397 871 руб. 40 коп.

Размер резервного фонда администрации городского округа на 2025 год составит 36 218 393 руб. 15 коп., на 2026 год – 5 169 600 руб. 00 коп., на 2027 год – 2 037 900 руб. 00 коп.

Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда на 2025 год – 42 732 000 руб., на плановый период 2026 года – 23 794 000 руб. и на 2027 год – 31 977 000 рублей.

Увеличены доходы бюджета в 2025 году на 17 609 096,37 руб. за счет безвозмездных поступлений. Это субвенции и субсидии, в том числе, на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов за счет дорожного фонда Приморского края; на реализацию государственных полномочий по социальной поддержке детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц, принявших на воспитание в семью детей, оставшихся без попечения родителей.

Соответственно, и расходы увеличены на эту же сумму и перераспределены расходы бюджета в 2025 году между главными распределителями бюджетных средств. Увеличены расходы резервного фонда для проведения работ, направленных на предупреждение возникновения чрезвычайных ситуаций и ликвидацию последствий чрезвычайной ситуации муниципального характера, на реализацию государственных полномочий по социальной поддержке детей, оставшихся без попечения родителей, на обслуживание КНС и замену фонарей, текущее содержание территории округа и другие направления. Увеличен на 2025 год размер дорожного фонда, за счет средств краевого бюджета, на двадцать миллионов рублей, на ремонт автомобильных дорог общего пользования.

Также на заседании были приняты решения о согласовании доли дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, подлежащей замене на дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц; об установлении размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом и о согласовании списания муниципального имущества. В список на списание были включены два дома и жилые помещения, признанные аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе эксплуатации, а также признанными непригодными для проживания.

Депутаты также ознакомились с информацией о подготовке проведения культурно-массовых мероприятий, посвященных празднованию Дня города Дальнереченска.

Наш корр.



ЗАЩИТНИК РОДИНЫ

В ВЕЧНОМ ДОЗОРЕ

28 мая в 1918 году Совет народных комиссаров РСФСР утвердил декрет об учреждении пограничной охраны при ведомстве Народного комиссара по делам финансов. В 1958 году постановлением Совета министров СССР было принято решение о ежегодном праздновании 28 мая Дня пограничника.

В современной России чествование пограничников 28 мая было продолжено указом президента РФ от 23 мая 1994 года в целях возрождения исторических традиций России и ее пограничных войск.

День пограничника для дальнереченцев – праздник важный и любимый. Дальнереченск – город Воинской доблести, город-пограничник, и этот праздник для нас один из самых почитаемых. Мы свято храним память о доблестных защитниках границы, а военнослужащие Службы в городе Дальнереченске продолжают их воинские традиции на самых опасных участках границы Родины. Мы гордимся своими пограничниками, по-настоящему преданными своему делу и готовыми к выполнению воинского долга.

В этот день в Дальнереченске, у мемориала воинам-пограничникам, погибшим при защите рубежей нашей Родины, собрались ветераны пограничной

службы и боевых действий, руководители города и района, депутаты Думы, представители Общественной палаты, ветеранских организаций, воспитанники пограничного класса и участники Юнармейского движения.

Д.Г. Черепанов, руководитель организации ветеранов боевых действий Службы в г. Дальнереченске, на митинге доложил о готовности к проведению торжественного мероприятия начальнику Службы в г. Дальнереченске Б.Ю. Морозову и затем провел ритуал памяти – Боевой расчет, который говорит о том, что пограничная служба подразумевает



постоянную готовность к действиям, они всегда готовы первыми принять



на себя удар врага. В последнее время празднование Дня пограничника начинается именно с Боевого расчета, с построения у памятных пограничных мест. В эти минуты в незримом строю вместе с ветеранами стоят и ушедшие в Вечный Дозор герои. Их память участники митинга почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориалу. В торжественной обстановке на митинге было поднято знамя пограничных войск Российской Федерации.

Накануне этого важного для всех дальнереченцев праздника прошли и патриотические мероприятия для детей и молодежи. Участники творческих коллекти-

вов дома культуры села Сальское посетили ближайшую пограничную заставу, поздравили воинов-пограничников праздничным концертом «Граница в сердце навсегда!». Воспитанники Центра содействия семействному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имени Героя Советского Союза Д.В. Леонова, поздравили своих шефов – военнослужащих Службы в г. Дальнереченске Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю.

Наш корр.

